

以色列同黎真主党达成停火协议

协议27日4时生效 内塔尼亚胡:感谢美国参与达成这一停火协议

新华社耶路撒冷11月26日电(记者 王卓伦 冯国芮)以色列总理办公室26日晚发表声明说,以安全内阁当晚以10比1的投票结果批准了以色列与黎巴嫩真主党的停火协议。

声明说,以色列总理内塔尼亚胡当晚与美国总统拜登通电话,感谢美国参与达成这一停火协议及对以色列“在执行协议方面保留行动自由”的理解。

据以色列公共广播公司报道,这一协议将于当地时间27日凌晨4时生效。此前,以色列媒体曾报道说,该协议将于当地时间27日上午10时生效。

当天早些时候,内塔尼亚胡发表视频声明说,他已将以色列与黎巴嫩真主党的停火协议提交内阁批准。“能够执行的协议才是好的协议,我们一定会执行”。如果真主党违反协议,试图在黎以

边境地带重建武装,以色列将发动反击。对真主党任何违反停火协议的行为,以色列都将武力回应。停火期限取决于真主党。

另据媒体报道,拜登当天发表讲话表示,他已与内塔尼亚胡和黎巴嫩总理米卡提通电话,确认以黎两国政府已接受停火协议。该协议将于当地时间27日凌晨4时生效。拜登还感谢法国总统马克龙参与推进该协议的达成。

以色列和巴勒斯坦之间新一轮冲突去年10月爆发后,黎巴嫩真主党隔着黎以边界与以军交火,以策应在加沙地带与以军作战的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)。今年9月,黎以局势骤然升温,以军10月1日对黎南部发动地面进攻。真主党在地面阻击以军的同时,继续用无人机、导弹和火箭弹打击以色列境内目标。



11月26日,以色列总理内塔尼亚胡发表视频声明的视频截图。 新华社发



11月26日,美国总统拜登在华盛顿白宫发表讲话。 新华社发

哈马斯:愿意停火

黎巴嫩真主党与以色列的停火协议27日生效后,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员告诉媒体,哈马斯愿意停火,但阻碍在以色列一方。 新华社微特稿

黎以停火协议三问

突此前撤离边境地区的以色列居民预计也将重返家园。

相关反应

以色列总理内塔尼亚胡26日发表视频声明说,“能够执行的协议才是好协议,我们一定会执行”。如果真主党违反协议,试图在黎以边境地带重建武装,以色列将发动反击。对真主党任何违反停火协议的行为,以色列都将武力回应。

黎巴嫩真主党政治委员会副主席马哈茂德·卡迈提接受半岛电视台采访时表示,真主党对协议的态度取决于以色列是否会再次发动袭击。卡迈提还说,真主党方面正评估协议内容,“我们当然希望侵略结束,但不能以牺牲黎巴嫩国家主权为代价”。

据黎巴嫩国家通讯社报道,黎巴

嫩总理纳吉布·米卡提26日表示,黎政府致力于执行联合国安理会第1701号决议。黎军将强化在南部地区的存在,与黎黎部队紧密合作。米卡提呼吁国际社会督促以色列遵守停火协议,撤出其占领的所有地区。

联合国秘书长古特雷斯26日晚发表声明,欢迎以色列与黎巴嫩真主党达成停火协议,希望这一协议可以结束以黎两国人民所承受的暴力、破坏和苦难。古特雷斯敦促各方全面遵守并迅速履行根据该协议所做承诺,立即采取措施,全面执行安理会第1701号决议。

协议前景

以色列巴尔伊兰大学贝京-萨达特战略研究中心主任埃坦·沙米尔认为,停火只是暂时性的,可能持续60天,需要观察协

议是否得到真正落实。耶路撒冷希伯来大学国际关系学者约纳坦·弗里曼表示,潜在的不确定性和冲突风险依然存在。

以色列国内不乏反对停火声音。《以色列时报》报道,以色列国家安全部长本-格维尔告诉内塔尼亚胡,他拒绝停火提议,并称其为“一个严重错误”。

另有以色列高级官员26日以匿名方式告诉《以色列时报》,以方接受停止敌对行动,但并不结束对黎巴嫩真主党的战争。“我们不知道停火会持续多久,可能是一个月,也可能是一年。”

黎巴嫩分析人士认为,即使签署停火协议,以色列仍决心继续在黎巴嫩进行有针对性的行动,这可能引起黎巴嫩方面坚决回应。如果以方继续采取此类行动,黎巴嫩真主党将予以报复。

据新华社耶路撒冷/贝鲁特11月27日电

协议内容是什么? 相关方面有何表态? 停火协议前景如何?

协议内容

据以色列媒体报道,这一停火协议于当地时间27日凌晨4时(北京时间10时)生效。协议规定,黎巴嫩真主党及所有黎巴嫩武装团体承诺不对以色列发动任何攻击,以军停止对黎境内目标的军事打击,黎以两国均保有自卫权。黎安全部队和军队将是被授权在黎南部携带武器或进行部署的实体。

为监督协议执行,黎以双方将设立一个委员会,并与联合国驻黎巴嫩临时部队(联黎部队)合作,报告违反协议的行为。以方将在60天内逐步撤出黎巴嫩南部,并就边界问题展开间接谈判,力求达成国际公认的边界划定。

另据以色列媒体报道,以方无意在黎巴嫩境内设立缓冲区,以军将全部撤至黎以边境“蓝线”以方一侧。黎巴嫩平民将被允许返回黎南部村镇。因黎以冲

俄罗斯回应英政府“敌对行为” 制裁30名英公民

据新华社莫斯科11月26日电(记者 安晓萌)俄罗斯外交部26日宣布对30名英国公民实施制裁,以回应英国政府的“敌对行为”。

俄外交部当天发表声明说,英国政府接连不断发表侵略性反俄言论,系统性对俄实施非法单边限制,并出于追求地缘政治利益的目的支持乌克兰政权,导致乌克兰冲突无意义地延长。作为对英方“敌对行为”的回应,俄方决定将一批表现出反俄立场的英国政界、军事集团、高科技企业代表及媒体人士列入禁止入境名单。

根据声明,制裁名单中包括英国副首相雷纳、内政大臣库珀、财政大臣里夫斯等人。

巴西最高法院公开调查报告 就博索纳罗涉嫌未遂政变

巴西最高法院26日公开前总统雅伊尔·博索纳罗等人涉嫌在2022年总统选举后图谋政变和谋杀当选总统路易斯·伊纳西奥·卢拉·达席尔瓦的调查报告。

这份警方调查报告长达884页,指控博索纳罗和其他36人,其中多数是退役和现役军人,包括前国防部长布拉加·内图。博索纳罗被指控策动未遂政变、组织犯罪、企图暴力废除民主法治。

在2022年10月举行的巴西总统选举中,卢拉战胜时任总统博索纳罗,当选新一任巴西总统。博索纳罗不承认败选。2023年1月,大批博索纳罗支持者不服大选结果,闯入巴西国会、最高法院和总统府等国家权力机构,与军警发生冲突。

经过调查,警方21日正式对博索纳罗等人提出指控。多家媒体援引警方调查报告内容报道,博索纳罗“策划、指挥和实施”旨在废除民主法治的行动,企图继续执政。另外,他“完全知晓”企图谋杀卢拉和其竞选搭档以及一名最高法院法官的计划。

按照调查人员的说法,博索纳罗2022年12月召集巴西陆海空三个军种的司令,给他们一份命令草案,要求军方调查总统选举中的“舞弊”等“罪行”,并暂停高等选举法院的权力。海军司令表示愿意执行这一命令,陆军和空军司令则予以拒绝。报告说,由于陆军和空军司令抗拒,这项计划最终未能实施。

前防长内图在2022年选举中是博索纳罗的竞选搭档。警方指认内图指使支持者在社交媒体上攻击拒绝执行行政变计划的军方将领,并在家中召集会议讨论并批准谋杀卢拉及其竞选搭档。

巴西总检察长保罗·戈内特将决定是否根据警方调查结果起诉博索纳罗等人。美联社援引巴西法律界人士的看法报道,如果博索纳罗的罪名全部成立,可能被判处至少11年监禁。

博索纳罗一直否认参与或知晓未遂政变计划。他25日在巴西利亚召开记者会,再次否认所受指控,表示“我的字典里从来没有‘政变’这个词”。

新华社专特稿

欢迎订阅2025年今晚报

纸短情长 期待与您相见 天津邮政各营业点均可订阅

全年定价: 428元 订阅电话: 11185

2024年6月2日 星期二

今晚报

天津滨海新区 打造技能人才“津”摇篮

2024年7月8日 星期一

今晚报

天津市实施普通教育中内通建设行动 建35所普通高中“强校工程”项目学校

2024年7月8日 星期一

今晚报

小暑节气到来 “桑拿模式”开启

370票赞成 282票反对 36票弃权

欧洲议会通过新一届欧委会名单

据新华社法国斯特拉斯堡11月27日电(记者 康逸 张兆卿)欧洲议会27日在法国斯特拉斯堡表决通过了以冯德莱恩为主席的新一届欧盟委员会(欧委会)委员名单。欧洲议会当天以370票赞成、282票反对、36票弃权的表决结果通过了这一名单。如果一切顺利,新一届欧委会将于12月1日就职,任期5年。

冯德莱恩在欧洲议会发表讲话谈及下一步工作时表示,会将欧洲安全作为欧委会的优先事项。新一届欧委会首个重大倡议聚焦竞争力,还将制定脱碳与提高竞争力联合计划,并致力于增强安全性和减少依赖性。

依据欧盟规定,包括欧委会主席在内,欧委会成员共27人,分别来自各欧盟成员国,负责不同领域事务。今年7月18日,冯德莱恩经欧洲议会投票再次当选欧委会主席。9月17日,冯德莱恩公布了新一届欧委会执行副主席和委员提名名单。

澳大利亚众院通过法案

16岁以下人群禁止使用社交媒体

据新华社北京11月27日电 澳大利亚联邦议会众议院27日通过法案,禁止16岁以下未成年人使用社交媒体。如果该法案在参议院也获通过,将被签署成为法律,澳大利亚也将成为全球对未成年人使用社交媒体立法最严的国家。

这项法案当天以102票赞同、13票反对的表决结果在众议院过关。澳大利亚总理安东尼·阿尔巴尼斯领导的政府希望在本月28日联邦议会年度结束前促成法案在两院都获得通过。因此,参议院可能在此之前投票表决。

澳大利亚通讯部长米歇尔·罗兰说,参议院将于27日晚些时候展开辩论。按多家媒体说法,由于获得执政党和反对党广泛支持,该法案在参议院通过几乎没有悬念。如果法案在两院都获得通过,新法将在12个月后生效。

根据这一法案,如果社交媒体平台系统性地未能阻止16岁以下人群拥有账号,将面临最高5000万澳元(约合3300万美元)罚款。

世界最长寿男性去世

享年112岁

吉尼斯世界纪录相关机构26日说,享有世界在世最长寿男性头衔的英国老翁约翰·艾尔弗雷德·廷尼斯伍德25日在英国离世,享年112岁。

据吉尼斯世界纪录网站报道,廷尼斯伍德将近100岁时住进英格兰西北部滨海小镇绍斯波特的一家养老院,直至去世。他的家人在一份声明中说,老人的“最后时光被音乐和爱围绕”。

廷尼斯伍德1912年8月26日出生于英格兰西北部港口城市利物浦,经历过两次世界大战,参加过军,退伍后曾在壳牌石油公司和英国石油公司从事会计工作,于1972年退休。他与妻子布洛德曼在一次舞会上相识,1942年结婚,一年后喜得千金。布洛德曼于1986年去世。廷尼斯伍德后来回忆说,与妻子相识是他最美好的回忆之一。如今,他的女儿、四个孙辈以及三个曾孙辈在世。

廷尼斯伍德于今年4月“接棒”去世的委内瑞拉人胡安·比森特·佩雷斯·莫拉,被吉尼斯世界纪录认证为世界在世最长寿男性。眼下,吉尼斯世界纪录尚未认证世界在世最长寿男性头衔的新主人。1908年5月23日出生的日本老妪冈富子目前既是世界在世最长寿女性,也是在世最长寿者。

迄今,全球最长寿老人纪录保持者是1997年以122岁164天高龄辞世的法国老太太让娜·卡尔芒。 新华社专特稿

企业资讯 >>>

北京地铁13号线扩能提升工程回龙观东站主体结构封顶

11月25日,由驻津央企中国铁建大桥局施工的北京地铁13号线扩能提升工程回龙观东站主体结构顺利封顶。

工程建成后,将进一步改善城市东北部、西北部原有轨网之间的换乘关系,以较小代价较好缓解困扰城市东北部、西北部区域居民出行的交通难题,为市民提供更加快捷、舒适的出行体验。 鲁淑娟

